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Epwtrupota

1) PudEte to ypdonua v onueiwy (1,1),(2,4),(3,9), (4,16). Xenot-
wonotiote TN PiBhiovxn pylab xou tnv evioréc plot xon show omwg
yenowomotinxav oto uddnuo. Aclte 1o mpdypauuo plotl.py ot
oeAda Tou poifuatog. Xenowonoote 1o wot{o 'bo’, mou Tumhvel
UE YPOUa UTAE, Xuxhxd ornuela. Aoxudote to potifo 1 xardde xou
o 'bs” xou 'gA’.

2) Ocwpriote éva dwueptoud tou [-1,1] oe 100 onueio. Xenowonomote
NV evtoit] linspace amd tn Bi3hodrxn pylab xon @Tidéte 10 YEdPTUN
e ouvdptnone exp(—z?).

3) Bdhte Tov titho "x axis” otov x-dZova xou 'y axis” otov y-dZovo.

4) Oewphote éva Saueptopd tou [-10,10] oe 500 onueia xou pTidETE TO
Yedpnuo TNG cuvdETNOTG 24+ + x4+ 1 2TN CUVEYELL TPV TNV
evtoh show() tou mpoypdupatog dote Ty evtody| xlim(0,10). T
dhhage oo ypdgnuo; Kdvte to avdhhoyo topa ue tny eviols| ylim().

5) Savoagtidte Tn Yoo tapdotaon tne 2 4+ 22+ + 1 oo [-10,10].
Yt ouvéyeto Ty TNV evtohr show() tou mpoypdupatog SMoTE TNV
evtohf xticks([-10,-8,0,8,10]). Tn d\hale oto ypdonue; Kdévte 1o
avdhoyo thpo pe Ty evtory yticks([-1000,-100,0,800,1000).



